Stonožkové hnutí – poselství přátelství a lásky

Již pátým rokem se naše škola zapojila do Stonožkového hnutí a to v týdnu od 8.11.do 12.11.2004. Děti na 1. stupni malovaly obrázky s motivem Stonožky a doma je pak nabízely svým rodičům nebo prarodičům. Letošní výtěžek ze Stonožkového týdne činil 7 945 Kč. Peníze byly odeslány na fond Stonožkového hnutí.

Když před 14 lety zakladatelka hnutí paní Běla Gran Jensen přišla s nápadem, jak by mohly děti pomáhat dětem, ani nevěřila, do jak velkých rozměrů se hnutí rozroste. Úspěchy stonožkových dětí přerostly naší republiku a prostřednictvím dětských vánočních pozdravů na křídlech Českých aerolinií se doslova rozlétly po celém světě. Uznání, kterého se dostalo Stonožkovému hnutí od generálního tajemníka OSN Kofiho Annana nebo papeže Jana Pavla II. jsou důkazem toho, jakých úspěchů hnutí dosáhlo.

Je nemožné vyjmenovat za dobu existence Stonožky všechny její aktivity, ale za všechny je třeba připomenout- napravování škod po povodních v České republice, zřízení výtahu pro handicapované děti ve škole ve Strakonicích, pomoc dětem z Dětské psychiatrické léčebny v Opařanech, zakoupení 4 sanitek vyslaných na Balkán se Stonožkou a s nápisem Children with love – Children for peace, vybudování nové školy ve Srednej Lamovitě a rekonstrukce školy v Doberdolu v Kosovu, kde školy jsou důkazem toho, že lidská ušlechtilost přináší hodnoty, které mají cenu a vrací dětem i dospělým víru v dobro a v budoucnost. Za vrácení víry v život slova díků nestačí. To vše se odehrává ve spolupráci s Českou armádou a Mírovými jednotkami.
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Jako každý rok i letos se bude konat Vánoční koncert se Stonožkou v Lucerně, který již tradičně bude uvádět Marek Eben a kde samozřejmě nebude chybět paní Běla Gran Jensen. Naše škola se koncertu také zúčastní s osmi vybranými zástupci dětí z 1. stupně. Vánoční koncert se bude konat 10. 12. 2004 od 15.hodin. Jak je psáno ve stonožkové knize Kdyby všechny děti světa…..,,Nemusíš být velký. Můžeš být malý, a přece vykonat ,,velké věci.!“

