Milá Evo Zárubová,


Jak se máte? Doufám, že dobře. Využívám této příležitosti, abych Vám napsal, že studuji na Šadarské (Shadar) humanitní „junior“ škole v Mombase. Obdržel jsem všechny dárky, knihy, pera, uniformu a boty.


Rád bych Vám něco napsal o svém studiu. V naší třídě je 23 žáků, 12 chlapců a 11 dívek. Náš třídní učitel se jmenuje Julias, je slušný a čestný, rovněž naše rodina je šťastná a milá. Všichni moji blízcí mají radost z vašich dárků.

 Chtěl bych vám říct, že ve své třídě jsem byl šestý z 23 žáků. V naší rodině je devět, pět chlapců a dvě dívky. Chodím do šesté třídy, nejraději mám matematiku, angličtinu, přírodní vědy, kiswahili (nejspíš rodný jazyk?), občanskou výchovu. ve volném čase rád pomáhám rodičům s mytím nádobí, rád si čtu, dělám atletiku, hraju fotbal.


Špatně se dostávám do školy, často přicházím pozdě, protože můj domov je daleko od školy, asi 6 kilometrů. Moji učitelé mě mají rádi také proto, že rád chodím do kostela zpívat, pomáhám při bohoslužbách. V naší škole v loňském roce „kandidáti“ složili zkoušku a většina mnozí z nich teď chodí na střední školu.


V naší škole rádi hrajeme fotbal, ale já si často poraním nohy o kámen. Byl bych moc rád, kdybyste přijeli se podívat do naší školy, abyste viděli jak je pěkná. Chtěl bych vám poradit, abyste přijeli do naší země, Keni podívat se na divoká zvířata, např. slony, nosorožce, plameňáky, zebry. Máme tu také turistické atrakce, např. písečné pláže, modrý oceán.


Byl bych rád, kdybyste přijeli k nám domů podívat se na moje bratry a sestry. Bez vaší podpory bych nemohl studovat. Je mnoho dětí, které byly přijaty ke studiu, ale nemohou studovat, protože jsou chudé. V prosinci u nás byly volby, president byl s jejich výsledky nespokojen a požádal předsedu E.C.K. , aby oznámil, že vítězem je on. Poté lidé začali bojovat dokud nepřijel Morfee Anan a nastolil v zemi opět mír.


Nashledanou.


Váš Gerald Onyango

PS. Prosím, pošlete mi svoji fotku a fotku své rodiny, abych se na vás mohl dívat a tak být šťastný spolu s vámi.

Příloha: studijní výsledky.




1. trimestr



1.test   2.test  3.test    souhrn

angličtina:
 62
62

63

kiswahili:
 58
53
47

matematika:
50
74

54

G.H.C.

54
84

69

přírodní vědy:
50
68

72

Pořadí ve třídě: 9/22
5/23

5/23

