V pondělí 15. prosince proběhla ústní část školního kola olympiády v anglickém jazyce. Do ústního kola postupovali žáci na základě výsledků z kola písemného, jehož součástí byl poslech, krátký gramatický test, čtení a psaní. Písemné části se zúčastnilo 12 žáků v první kategorii (7. třídy) a 22 žáků v kategorii druhé (8. a 9. ročníky). Do ústního kola postoupilo v první kategorii 6 žáků a v kategorii druhé žáků 10.  

V úvodní části krátkého pohovoru se každý žák krátce představil, dále pohovořil o vybraném tématu a zodpověděl několik otázek a v poslední části pak popsal předložený obrázek. 

Vylosovat si žáci mohli  z následujících témat:

1. My Family

2. My School

3. My Daily Programme

4. My Town, My Village

5. Hobbies, Leisure Time Activities, Pets

6. Weather, Seasons, Clothes and Fashion

7. English Speaking Countries, Travelling, Penfriends

8. Cultural Life

9. Healthy and Unhealthy Lifestyle
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Na první pozici se přes maximální nasazení všech zúčastněných v první kategorii probojovala Jana Boháčová a společné druhé a třetí místo obsadila Martina Borsiczká s Lukášem Marušem. 
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V druhé kategorii zvítězila Tereza Prášilová, druhé místo si po zásluze odnesl Jan Kalous a na třetí pozici se umístil Martin Graubner.

Všem zúčastněným děkujeme a doufáme, že se v příštím roce setkáme ve stejně hojném počtu.

Mgr. Martina Zahrádková

